
ESTRUCTURA : INSTALACION ELECTRICA	
 

INSTALACION ELECTRICA 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 INSTALACION ELECTRICA MAD ASS 31-401000

2 RELAY DE GIRO 31-404100

3 RELAY DE ARRANQUE MAD ASS 31-406300

4 REGULADOR DE VOLTAGE MAD ASS 31-406200

5 TORNILLO M6 X 12 01000036

6 CDI MAD ASS 31-405100

7 BOBINA DE IGNICION MAD ASS 31-405200

8 TORNILLO M6 X 16 01000037

9 TORNILLO M6 01000038

10 CRUCETA CON CAÑO VELA 74-80180

11 BOCINA12V MAD ASS 31-404200

12 TORNILLO M6 X 16 01000039

13 SOPORTE MAD ASS 31-120500

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/instalacion electrica2.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6529&virtuemart_category_id=701&tmpl=component


ESTRUCTURA : INSTALACION ELECTRICA	
 

Ref. Título Código

14 TORNILLO M6 X 12 31-1000040

15 BANDA BATERIA MAD ASS 31-700010

16 TAPA BATERIA MAD ASS 31-703300

17 TUERCA M6 31-1000041

18 TORNILLO M6 X 16 31-1000042

19 BATERIA MAD ASS 31-406100

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

